
Szent László és Ady Endre Nagyvárada 

Részvétel a Szent László búcsúban 

2024. április 28. (vasárnap) 
 

2024. április 28-án (vasárnap) kora reggeli órákban indulunk Szegedről, a Rókusi krt-i Tesco 

Extra parkolóból Nagyváradra, ami a Trianon előtt Magyarország egyik fő kulturális és 

irodalmi központja volt. A legenda szerint a Körös folyóvidékén vadászgató Szent László király 

angyali intelemre határozta el, hogy templomot épít Váradon. Tény és való, hogy megépült a 

templom, mellette a káptalan, s ide helyezték át Biharból a püspöki székhelyet. Lászlót itt 

temették el, akit a pápa 1192-ben szentté nyilvánított. A feljegyzések szerint ezt megelőzően s 

ez után is csodák történtek a sírjánál, főleg gyógyíthatatlan betegségben szenvedőkön segített a 

sírhoz való zarándoklás. Helyi idő szerint 11 órai kezdettel részt veszünk a partiumi magyarság 

legjelentősebb egyházi ünnepén, a Szent László búcsún. Az ünnepi szentmise az impozáns 

székesegyházban kerül megtartásra. Ezután a Szent László hermájának körmenetével 

folytatódik a búcsú. Kora délután a Sebes-Körös által kettészelt városközpontba látogatunk el, 

amely a boldog békeidők hangulatát idézi a szecessziós Fekete Sas palotával, a klasszicista 

színházzal, Ady kedvenc kávézójával az EMKE-vel. Belvárosi szabadprogram után rövid sétát 

teszünk a nagyváradi várban. Ezt követően hazaindulunk. Szegedre érkezés az esti órákban 

várható. 

 

Részvételi díj: 16.900 Ft/fő, amely tartalmazza az útiköltséget és az idegenvezetés díját! 

  

A részvételi díj nem tartalmazza a belépőket, a tárlatvezetések árát és az utasbiztosítást! 

 

A helyi idegenvezető díja: 1.000 Ft/fő    

 

A kiránduláson érvényes személyi igazolvánnyal lehet részt venni! 

 

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Hódmezővásárhelyen és Makón 

 

Ülésrendet készítünk! A jelentkezések sorrendjében a részvételi díj befizetésekor lehet a 

helyet lefoglalni. 

 

Jelentkezés és további információ: 

midtravel2019@gmail.com 

0620 43 12 094 

6727 Szeged, Délceg u. 11. 

 

MID TRAVEL: KÖZÖSSÉGBEN UTAZUNK! 
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